# IDROSTOP FLUIDO SPECIAL

## WATER-REPELLENT ANTI-RISE PROTECTIVE FOR WET OR COMPACT SURFACES

#### **GENERAL DESCRIPTION**

**IDROSTOP FLUIDO SPECIAL** is a water repellent anti-impregnating fluid for surfaces in terracotta, natural stone, cement, agglomerates, grits, bricks, plasters.

**IDROSTOP FLUIDO SPECIAL** is particularly suitable for the protection of damp floors and external surfaces, in cases where other types of protective products would not be able to be absorbed.

**IDROSTOP FLUIDO SPECIAL** prevents the absorption of water, avoids the formation of white efflorescence, algae and molds, and damage caused by pollution.

#### **DIRECTION FOR USE**

Apply **IDROSTOP FLUIDO SPECIAL** with a wax applicator on floors and with a brush or with low a pressure sprayer on vertical surfaces. The water-repellent effect occurs after the surface has dried.

### **TECHNICAL DATA**

Appearance	colourless liquid
Density	0.917 g/ml
Active contents	100%
Flash point	36°C

#### WARNINGS



#### Warning

Flammable liquid and vapour. Causes skin irritation. May cause drowsiness or dizziness. The product is subject to ADR regulations: **UN 1263 Class 3 PG III** Read carefully the safety data sheet before use.



KEMIKA Spa - Sede operativa e stabilimento Via G. Di Vittorio 55 - 15076 Ovada (AL) ITALIA Tel: ++39 (0) 143 80494 – Fax. ++39 (0) 143 823068 info@kemikaspa.com - www.kemikagroup.com





